

於2018年10月5號農業園特別會議

廖小媚發言提問，請政府回覆：

我係香港人，出世就住係係蕉徑，
同一般香港人一樣，
我哋努力為生活，為個家，馬不停蹄地工作，
我認為政府起農業園是件好事，
今日我來到這個會，我是想公眾注意，
政府喺蕉徑搞農業園，我不反對，
我要捍衛正正是蕉徑天然的良田，
以及，農村耕住合一，千年的文化。

以下我有兩點，我想問政府？

(第一點)

政府要搞農業園，揀晒蕉徑最優質地，唔係耕田，係起條馬路。

睇翻政府文件，發現，跟本冇提，冇研究，冇數據探討蕉徑天然良田有幾多，同埋係邊到。

我有圖有真相，三十年前我在文哥塊田影嘅相和現在一班寫生朋友影嘅相，
係三十年冇變，甚至三百年都有變，
只需要用最傳統，最天然的耕種方法，就已經足夠有高生產。

(第一點，第一個問題)

咁家揀良田起馬路，唔通係，求其方便，還是政府覺得，天然良田唔重要？

(第一點，第二個問題)

如果天然良田是重要，政府冇冇研究過，冇冇數據，例如生產數據，展示出咗蕉徑，有幾多，同埋那是天然良田需要保留？

(第二點)

政府起農業園，要改變蕉徑千年農村耕住合一的文化，用基本留宿設施代替，
耕住合一，改為返工放工，封閉式農業工場，

(第二點，第一個問題)

農村耕住合一的文化是否有價值可以被消失？

(第二點，第二個問題)

你有冇預計或問過咁家的年青農夫，會唔會願意外邊租樓，日日搭車入蕉徑返工耕田？

(第二點，第三個問題)

農業園只剩下農業工場，引入外勞耕種，自此在蕉徑天然良田被消失，農村文化也被消失！

這是否香港市民嘅願景？針對這兩點，請問政府有冇具體討論諮詢市民？